B REREER (§Ff24118)

2.11.30E7F
AITA A = AR XA KE FHEFLHE YAKRE 4 A HE AiTA Kk
M B £EAby7 ¥ natiFEs M M M
86,884 86,884 |Hi &
14,951,300 : 14,798,096 | E@IESE (HT13) 1s3,204:
20,248,121 2,140,000 22,388,121 |ER{EHRE:
0. 0 |7,
0 0 |Alifh4:
0 0 [{$h&
1 1 (2R E{H R
0 0 [FRULA &
Kthé 0 0
IETETE D & 21,430 4,286 17,144
TDMIAY & 0 0
A& 5,000 5,000
[ 0 0
A EARREE 24,550,989 24,550,989
35,286,306 2,140,000 37,273,102 4 & 24,577,419 157,490 24,573,133
2% B¥EEF 37,273,101

P. 1



BEFEERER (F2&E11H)

2.11.1~2.11.30

AiTA kit SRR WA K& FHEFE YA K% A HEE AILA i
5] ] B £EAby7 - nattES M M 5]
0 [l Al 17,670,021 2,140,000 15,530,021
E2EXDR 10,000 10,000
ESBSRMASE 0i 0
BEhoBEDaR 1,830,000 1,000,000 830,000
_________ BEHSEZTRASE 0 0
__________ EMEHE 13,830,000 1,140,000 § 12,690,000
= IR Bk & 0 0
BN 0 0
BRI ERS 0 0
TR IR 0 0
FEIVZE (fiL) 0 0
7k 0 0
IR, 21 21 |
HEU A 2,000,000 2,000,000
3,207,151 0 3,207,151 [FEE] 0
0 0 |#aBtFY
0 0 |2k
0 0 |ffRErs@E
0 0 |@{5EmRE
0 0 |FIRISLAZ
0 0 |l &A%
1,444,713 1,444,713 |[REp %
1,690,996 1,690,996 | % &L
66,822 66,822 |FERTALIRIEE
0 0 |FABIAGE
0 0 |[fEA
........... 4,620 4,620 [He%
0 (B 2iES
1,609,697 157,490 1,767,187 [BEEE] 0
980,000 140,000 1,120,000 |5 F 4
0 0 [YEERFIE
0 0 |fBFIEAE
0 0 |5EE
5,000 5,000 | s E%E
0 O PR G N N A—_—
407,781 407,781 |FIRIRAZ
0 0 |EBHARE
154,000 11,000 165,000 |22+ RN
0 0 |FEE LSRN
0 0 |FE SR
0 0 |PaE X SR
...... 62,9160 .....6490 1 69,406 Wk
0| [EABL- fEES - TEBI)
4,816,848 157,490 4,974,338 & &t 17,670,021 2,140,000 15,530,021
35,286,306 2,140,000 37,273,102 | B REAEROAE| 24,577,419 157,490 24,573,133
4,816,848 157,490 4,974,338 GBI EIEERE RO AR 17,670,021 2,140,000 15,530,021
0 0 0 |#Eitl, B, BEoORE
SERRAER 12,695,683
EEFEERER 12,695,683

P. 2




EHEREE

TF2FE4A 18N 511H30R

BEEEFIESHEASER My T - - O ERES
(Hhr : 1)

i B & & B - B

[A] # & I &%

1 ZWMEE 1,840,000
SEBERSE 10,000
ESBERASSE

BB BZRE 1,830,000

B BEZRASE

2 ZREHE 13,830,000
ZEEM 4 13,830,000

(3}

ZHEREE 0
ZERAEB &

4 HEFRIRA 0
FHEFRNA

(¢)]

BRBEHERS 0
ERBEVHERS

(0]

BHREEH 0
BEEEH

7 BRI 0
B TR DA RFENAE
7 =2 EE A ORIEFENGE (L)
7 2 (BT D BEIHEF NS
7 2B B IEMOMER RS RIB TN
EWS O v =BT 2 FHIfR & OFEMKRE X OB EEIN

8 Z DDk 2,000,021
= BRI B 21
HEIA 2,000,000

#® IR & : 17,670,021

(Bl #& % & H

1 EEE

(1) ANtE 0
FREEY

(2) zOMhizE 3,207,151
& EE
BIEERE
FIRIS A%
VAT (& F0
IR 1,444,713
e E 1,690,996
SERM AT AL 66,822
HABARE
MeE 4,620
METR 2R

BEEE 3,207,151
2 EBE

(1) AM5E 1,120,000
Rl FEY 1,120,000

(2) TOMRE 647,187
B EE 5,000
BEEWRE

P.3




Flpl S A 2 407,781

HERAWE

FER - R 165,000

PR 2 65 5 2

iy 69,406

EEE 1,767,187

# =% & B & 4,974,338
Lo R oE B OE 4 [A]l —[B] - D 12,695,683
[(|31 # ' 4 I &%
# B 4 I & G 0
[E|>] # % 4 B H
# % N & B &t 0
L OH B B 4 B OH & [c]l - [D] ) 0
o8l BT O OB OE Bk Bt O E O OH fE D+O - @ 12,695,683

EABL, ERBEOEER - - - @

AR ECRHERE - - - ® 24,550,989
R OH OB M E K B E E QO-@+06 37,246,672

P. 4



BEfaxE

SH2E11A3081RE

FEAZEXR Ay T -H - OOERES

B B

ol

NG - AiET

[A] & E O &

1 RENEE

B TRe
P

Ailfh &
&
RILA S

37,273,101

RBAEAH - - O

37,278,101

EEEE

N

(1) AREEEE
A ELfi dn

(2) BvEEEE

(8) REZDMDEE

EfAEaE - - @

1

(Al1% E & # O+Q

37,273,102

(6—1] & & & &

1 RBRE

Kih&

Y&
HEERY &
T DMIAY &

A&

R=e

21,430

5,000

AHEEEH - - - ©

i

26,430

N

BEE&E

BrAEAH - - @

8 & & i ®+0

26,430

[(B—2] E % Bt & 0 &

HT AR Dk R 22

24,550,989

= 3 T BRI E S AR

12,695,683

E % 8% E & &

37,246,672

(B] & & % U E % B &

Pa
=

it

[(B—1] + [B—2]

37,273,102

P.

5



Bt 7 B ik

AF24E118 30 B BLE

BEFERFHEASEI by T - F - O EfES

2] H

El |

/N

it

P = ‘

[A] & & O &

1 _REEE

B &TEE
FrEe
TiEEe (H7F)
F{ERER

86,884
14,798,096
22,388,121

i

AL &

b &

RILA L

RBAEAR - - O

37,273,101

=
=

EEEE

N

(1) AREEEE

B i

(2) BUEEEE

(3) REZDIMDEE

EEEES - - -

(Al & E & B O+O

37,273,102

(B—1]1] & & o #

1 REIRE

Rih&

RV &
HEEEY &
T OMIFY &

21,430

az.

RIS &

5,000

R34

RBEESE - - - @

26,430

<

EERE

N

BrAEAR - @

op

(B-118 & & # O+®

26,430

&

(B—2] E ® B &

(Al — [B—11]

37,246,672

P.

6



